B AYKEIOY OETIKH

AIArQNIZMA ZTHN EYOEIA

OEMA 1°
OewpoUupe To euBUypappo THAKA AB pe péoo M kai A(1,-2), M(-2,4).
a) Na Bpeite TIG CUVTETAYUEVEG TOU Onpeiou B . (Movadeg 10)

B) Na Bpeite Tnv €€iowon TNG YECOKABETOU € TOU eUBUYPAPUOU TuRuaTog AB,
KaBwg Kal Ta KOIVA onpeia autig ge Toug agoveg X' x katy'y . (Movadeg 15)

OEMA 2°
Aivovtail o1 uBtieg €, :3x+y+3=0 KAl &,:x+2y—4=0
o) No BpeiTe TIG CUVTETAYMEVEG TOU ONUEIOU TOUNAG A TWV EUBEIWV €, Kal g,
(Movabdeg 8)
B) Av n euBtia ¢, TEPvel TOV Agova y'y OTO OnuEio B Kal N euBeia g, TEPVEI TOV
agova x'’xoTo onueio ', TOTE:
1) Va BPEITE TIGC CUVTETAYMEVEG TWV ONUEiwV BKal T (Movadeg 8)
i) va a1TodEigeTE OTI N €UBEia TTOU DIEPXETAI ATTO TA oNEia BKal I €XEl
eCiowon Tnv 3x—4y-12=0
(Movadeg 9)

OEMA 3°

Aivetal n e€iowon x* +y* —2xy —3Ax + 3y +23° =0, ye A =0 .

a) Na atrodeitete 011 N TTapatrdvw e€icwaon TTapioTével oTo TmiTTedo, dUO

€uBeieg TTAPAAANAEG PETAEU TOUG, KABEUIA ATTO TIG OTTOIEG £XEI KAiON ion PE 1.
(Movadeg 12)

B) Av TO euBaddV ToU TETPAYWVOU TOU OTTOIOU OI dUO TTAEUPES BpiokovTal

TTAVW OTIG EUBEIEC TOU EPWTANATOC ) gival ioo PE 2 , va BPEITE TNV TIWA TOU A.
(Movabdeg 13)

OEMA 4°

AivovTai o1 £UBEiEg & :(2A—1)x+y—5=0, & :(¥+3)x—y-15=0 pe LeR Ka
To onueio A(2,-1).

a)Na atrodeiete 0TI, yia KAOE TIur Tou A R 01 ubgieg TEuvovTal.

(Movadeg 7)
B)Av ol euBeieg TEUvovTal OTO ONUEIO A, va BPEiTe TNV TIUA TOu A eR.

(Movadeg 10)
YYEotw A=2kai B,I" Ta onueia 1Tou o1 ¢, Kai g, TEPvouv Tov dgova y'y .Na

Bpeite TO eBadSV Tou TpIywvou ABI .
(Movadeg 8)





